



8.2.2010

Ukončení spekulace na pokles – realizace zisku

Dnes jsem ukončili spekulaci na pokles se ziskem přibližně 17%, když se v pátek 5.2.2010 cena odrazila od úrovně pod 15\$ blízko naší cílové ceny 14\$.

---

Ticker: VIT

Trh: NYSE

Datum zveřejnění: 8.1.2010

Horizont: 2 měsíce

Zavírací cena 7.1.2010 \$20,07

Cenový cíl: \$14

Doporučení: Prodej - short

Stručný profil:

VanceInfo Technologies Inc. (VIT) je čínská společnost obchodovaná na NYSE. Zabývá se softwarovým vybavením pro firmy. Tržní kapitalizace je 792,06 milionu USD.

Technická analýza:

Týdenní svíčka nabízí zajímavý fake moment při pokusu o proražení předchozích maxim. Trend vykazuje značné známky slabosti a tak se nabízí příležitost shortovat VIT pod posledními lokálními minimy 19,10\$. Pokud by zde došlo k proražení trendová linie, mohlo by se jednat o významnější propad, kde by byl zajímavý prostor až k 14\$. Nicméně, minimálně po trendovou linii prostor je (17\$). Stoploss by byl vhodný nad lokálním maximem, kam by se cena neměla dostat, pokud má short příležitost zůstat v platnosti.

Graf 1 weekly VIT (zdroj: Bloomberg)



Fio, burzovní společnost, a.s.

Graf 2 daily VIT (zdroj: Bloomberg)



Mgr. Tomáš Rojík  
analytik  
www.fio.cz  
tomas.rojik@fio.cz

Dozor nad Fio, burzovní společností, a.s. vykonává Česká národní banka.

Veškeré informace uvedené na těchto webových stránkách jsou poskytovány Fio, burzovní společností, a.s. (dále "Fio") Fio je členem Burzy cenných papírů Praha, a.s. a tvůrcem trhu všech emisí zařazených ve SPAD.

Všechny zveřejněné informace mají pouze informativní a doporučující charakter, jsou nezávazné a představují názor Fia. Nelze vyloučit, že s ohledem na změnu rozhodných skutečností, na základě kterých byly zveřejněné informace a investiční doporučení vytvořeny nebo s ohledem na jiné skutečnosti a vývoj na trhu, se zveřejněné informace a investiční doporučení ukáží v budoucnu jako neúplné nebo nesprávné. Fio doporučuje osobám činícím investiční rozhodnutí, aby před uskutečněním investice dle těchto informací konzultovali její vhodnost s makléřem. Fio nenes odpovědnost za neoprávněné nebo reprodukované šíření nebo uveřejnění obsahu těchto webových stránek včetně informací a investičních doporučení na nich uveřejněných.

Fio prohlašuje, že nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu žádného emitenta investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích. Žádný emitent investičních nástrojů, které se obchodují na regulovaných trzích nemá přímý nebo nepřímý podíl větší než 5% na základním kapitálu Fia. Fio nemá s žádným emitentem investičních nástrojů uzavřenou dohodu týkající se tvorby a šíření investičních doporučení ani jinou dohodu o poskytování investičních služeb. Emitenti investičních nástrojů nejsou seznámeni s investičními doporučeními před jejich zveřejněním. Fio nebylo v posledních 12 měsících vedoucím manažerem nebo spoluvedoucím manažerem veřejné nabídky investičních nástrojů vydaných emitentem. Odměna osob, které se podílejí na tvorbě investičních doporučení není odvozena od obchodů Fia nebo propojené osoby. Tyto osoby nejsou ani jiným způsobem motivovány k uveřejňování investičních doporučení určitého stupně a směru. Fio předchází střetu zájmům při tvorbě investičních doporučení odpovídajícím vnitřním členěním zahrnujícím informační bariery mezi jednotlivými vnitřními částmi a pravidelnou vnitřní kontrolou. Na činnost Fio dohlíží Česká národní banka.